

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年3月

7

星期六

农历庚子年二月十四

总 3568 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

省农业农村厅来我区调研指导农业农村重点工作

本报讯 记者曾萍艳报道:3月4日,省农业农村厅一级巡视员万国根一行深入我区,就当前农业农村重点工作进行调研指导,并召开座谈会。市农业农村局局长江卫农,市农业农村局副局长吕文生陪同。区委副书记、区长郑华森,副区长陈金良出席座谈会或陪同调研。

座谈会上,郑华森对调研组一行的到来表示欢迎,向长期关心支持我区农业农村工作的上

级领导表示衷心的感谢。郑华森指出,自疫情发生以来,我区严格按照中央、省委、市委部署要求,扎实推进全区新冠肺炎疫情防控工作,坚持疫情防控和农业农村重点工作两手抓、两推进,通过大力开展春耕备耕、强化农资调运储备、畅通运输通道等工作,使全区农业生产稳步恢复秩序。

万国根对我区在疫情防控

和春耕生产各项工作(下转3版)



巾帼建功展风采 铿锵玫瑰竞芳菲

2019年广丰区妇联亮点工作总结

本报记者 俞小芳

时序更替,巾帼玫瑰四季芬芳。

热土厚植,建功立业处处增辉。

2019年,是广丰妇联人用汗水浇灌收获的一年,也是广丰妇联人以实干笃定前行的一年。

这一年,她们用勤劳和智慧书写着锐意进取的精彩。

这一年,她们用热情和奉献描绘着五彩斑斓的“半边天”。

这一年,她们沐浴着党和政府的温暖,在社会各界的大力支持下,始终围绕中心,服务大局,立足基层,服务妇女儿童,大力实施巾帼“建功、文明、维权、关爱、成才”五大行动,凝心聚力促发展、突出重点创特色、维护权益重民生、提升自身求实效,唱响了一曲曲铿锵玫瑰的奋进之歌。

“巾帼建功行动”在服务大局中增素质谋发展

2019年3月,主题为“汇聚巾帼力量,助力广丰建设”的广丰区创新创业技能大赛正式启动。这场旨在为优秀女性人才创新创业搭建平台的大赛,是广丰区妇联组织推动“创业创新,巾帼行动”的一个缩影。

“一场场创业创新技能大赛陆续开展,以实实在在的帮助,为我们创业女性插上梦想的翅膀”。2019年,广丰区妇联

在广大妇女中开展“创业创新,巾帼行动”,通过多种形式途径,鼓励引导广大妇女增强创业意识,弘扬创新精神,投身“双创”实践。

巾帼奋勇争先,建功再谱新篇。区妇联组织广大妇女巾帼争新功、岗位创优秀,树立全国巾帼脱贫示范基地1个、省级“三八”红旗手1名,市级增收致富带头人3名、巾帼建功标兵1名、巾帼文明岗1个;区级巾帼文明岗2个,巾帼建功标兵3个,打造扶持区级巾帼创业基地项目3个,探索开展“巾帼车间、姐妹车间”项目,推动企业到乡村开设车间和生产线,带动1300余名妇女实现周边就近就业。

创业就业并举,培训服务齐抓。坚持创业就业并举,培训服务齐抓,搭建妇女创业就业的广阔平台,是区妇联立足实际,创造佳绩的亮点之一。区妇联联合相关部门举办“春风送岗”女性专场招聘会,促进妇女创业就业。全力推进小额贷款工作,为73名创业妇女提供685万元贷款,扶持带动妇女创业500余人。

“巾帼文明行动”在文明创建中创品牌出特色

立足家庭,凸显主题,促进社会和谐文明,是区妇联贯穿全年始终的一条主线。区妇联以创建清洁家园为基础,常态化开展清洁家庭等各类家庭的评选活动,培育广大家庭树立“清洁家庭我先行”,(下转3版)

郑华森主持召开区委审计委员会第二次会议

本报讯 蒋雅彬、记者曾萍艳报道:3月4日上午,区委审计委员会召开第二次会议,传达学习中央、省、市各有关文件规定及会议精神,审议相关事项,研究部署2020年全区审计重点工作任务。区委副书记、区长、区委审计委员会副主任郑华森主持会议并讲话。区人大常委会主任皮晓瑶,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、常务副区长龚振宙等出席会议。

郑华森要求,全区审计委员会各成员单位务必提高政治站位,对照经济责任审计新规,全面准确把握各项要求,切实抓好贯彻落实;审计部门要充分发挥区管领导干部

经济责任审计项目五年规划的引领作用,确保审计工作的前瞻性和连续性。强化审计项目计划管理,努力做到“一审多项”“一审多果”“一果多用”,确保高质量完成审计任务;关于区直重点单位党委(党组)成立审计委员会工作的请示,要按照上级会议精神,要积极推动有条件的单位党委(党组)成立审计委员会,促进国家审计与内部审计的深度融合,形成监督合力。

会议传达了学习了中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《党政主要领导干部和国有企事业单位主要领导干部经济责任审计规定》,审计署办公厅《关于进一步严格规范投资审计工作的通知》;书面传达了省委

审计委员会办公室、江西省审计厅关于贯彻《党政主要领导干部和国有企事业单位主要领导干部经济责任审计规定》的意见和指导意义及上饶市委审计委员会第二、三次会议精神;研究通过了广丰县经济责任审计工作领导小组变更为上饶市广丰区经济责任审计工作联席会议事宜;审议并原则通过了《广丰区2017—2021年区管领导干部经济责任审计项目五年规划》、《广丰区审计局2020年度审计项目计划》和《关于区直重点单位党委(党组)成立审计委员会工作的请示》等。

区委审计委员会委员参加会议。

玉山县党政代表团来我区考察

郑华森齐忠有等陪同或作项目介绍

本报讯 邓锋、记者曾萍艳报道:3月5日上午,玉山县委副书记胡剑飞,玉山县委副书记、县长徐树斌率玉山党政代表团来我区考察。区领导郑华森、齐忠有、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、程剑虹,江西中烟公司广丰卷烟厂厂长毛小东,上饶高新区党工委书记廖文华先后陪同考察,或在相关考察点作项目情况汇报介绍。

玉山党政代表团先后来到江西台鑫钢铁有限公司节能改造项目、广丰卷烟厂易地技改项目和立景创新高端摄像头芯片封装项目等地进行实地考察。代表团一路走、一路看,认真听取了区相关领导和企业负责人所作的情况介绍。

在台鑫公司节能改造项目生产车间,胡剑飞详细了解了钢铁制造流程、经营管理和生产销售情况。胡剑飞对该企业采用的现代化节能生产设备表示赞赏,并就制钢流程、(下转3版)



图为玉山党政代表团在我区考察。潘栋/摄

区领导走访慰问广丰籍援鄂医护人员家属

本报讯 记者吴柳报道:自新冠肺炎疫情爆发以来,广丰籍一批又一批的医护人员千里驰援湖北。为了让援鄂人员感受到“娘家人”的温暖,3月5日,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐一行先后来到少阳乡、横山镇和芦林街道,看望慰问广丰籍援鄂医护人员家属,向他们表达崇高的敬意并为他们送上慰问金和慰问信。

上饶邦尔医院(广丰华山医院)护士郑正是少阳乡交溪村人,2月26日,她跟随浙江邦尔集团医疗团队援助武汉。在郑老家,区领导与郑正的父亲深入交流:“你培养出一个好女儿,她能在关键时刻主动请缨、临危受命,义无反顾奔赴一线,彰显了

医疗人员高尚的医德风范。希望她早日平安归来。”区领导还叮嘱随行的有关部门要及时了解援鄂医护人员家属的需求,给予他们更多的关心和帮助,全力解除前线医护人员后顾之忧。

南昌大学第二附属医院医生杨文龙是横山镇东山村人,现为江西省援鄂医疗队成员。区领导与他82岁的母亲石金娟亲切交谈,详细询问了她的生活情况,并代表区委、区政府向杨文龙表达敬意,向全力支持配合他工作的家属表示衷心感谢。

浙江省仙居邦尔医院重症医学科医师吴贞飞和ICU护士周园是

浙江邦尔集团援鄂医疗团队的成员,也是一对特殊的“夫妻档”,今年刚满一岁的儿子跟随外公外婆生活在芦林街道。在周园园父母家中,区领导详细询问了老两口和孩子的生活情况,叮嘱他们做好疫情防控,保重身体,并表示一定会当好“娘家人”,期盼他们的儿子、女婿早日平安凯旋。

援鄂医护人员家属纷纷表示,感谢领导的关怀,家人能够参与一线战疫工作,他们也为之感到自豪和骄傲,他们一定尽心尽力照顾好家庭,让家人在疫情防控一线不负重托,不辱使命,为全区人民争光,早日取得抗“疫”的最终胜利。